

Сегодня ребята 7 отряда окунулись в пушкинскую эпоху и побывали на самом настоящем балу, который организовали сотрудники Центральной библиотеки. Ребята поучаствовали в викторине, поиграли в фанты, шарады (кстати, любимая игра А. С. Пушкина), ручеек и даже танцевали мазурку!



Ярмарка – это большой базар. В давние времена на Руси ярмарки проходили несколько раз в год – по большим церковным праздникам: Рождество, Масленица, Пасха и Троица. На ярмарках торговали всем и помногу: если мука – то мешками, если дрова – то телегами. Торговали и обувью, и одеждой, и посудой, и домашней утварью. Но были и особые праздники, на которых люди могли на других посмотреть и себя показать. И сегодня в школьном лагере «Дом дружбы народов». Провел увлекательное мероприятие «Ярморочные игры»

